

本报大型读者服务节周六启幕 一起去水城广场“抢红包”吧

本报聊城6月17日讯 (记者 王瑞超) 18日,是齐鲁晚报·今日聊城创刊六周年,值此庆生之际,报社特于20日(周六)在水城广场举办齐鲁晚报大型读者服务节活动,本着回馈读者、回报客户的服务理念,特举办大型读者服务节展览。

六年风雨历程,我们扎根聊城,与整座水城的脉搏同步,记录下这个城市的点滴变化。六年来,我们始终坚守理性、客观的价值

立场,勇于创新、敢于批判。多少读者,因为信任我们,满怀期望找到报社,我们不辱使命,帮读者解决困难,甚至改变命运。

这一切,始终伴随着广大读者与合作客户的认同与支持。饮水需要思源,报社离不开默默关注的读者,离不开合作共赢的客户。创刊六周年之际,为回馈广大读者与合作客户的厚爱,组委会独具匠心、精心策划了可看、可乐、好玩的读者服务节大型展览。

现场服务项目丰富多样,传统项目与现代元素融合,趣味性 with 实用性兼具,老中青三代皆宜。既有现代味十足的微信抢红包,又有文化味浓厚的书法家现场挥毫泼墨;有精彩励志的盲人歌手演绎,还有科班专业的精彩节目汇演;既有为读者排忧解难的帮帮团读者服务,也有为儿童量身定做的儿童换物;另外毛主席特型演员也将现场莅临祝贺。

现场文艺表演

本报特邀社会能人异士现场节目演出,尤其是本报报道的有绝活的人物,如泥人艺人、葫芦雕刻艺人、盲人歌唱家等。

盲人歌手赵建强渴望自己能登上舞台表演,唱歌给更多人听。本报为他搭建舞台,满足他登台唱歌的愿望,20日,他将亲临读者节现场为水城市民歌唱。

聊城有一位普通市民,他的长相酷似毛主席,就连主席的生前管家都感慨“很像主席”。他叫徐汝林,为模仿主席,每天苦练湖南话和毛体字,常研究毛主席影像资料,模仿主席动作、神态,时时处处维护伟人形象,拒绝了许多商演。

帮帮团公益团队

帮帮团是本报的公益团队,成立一年多以来一直广受水城市民青睐,为无数社区维修家电、太阳能、水电暖,医生义诊、律师咨询、中医推拿、正能量宣讲等,所有服务均免费。现场他们将一如既往把服务带给读者。

书画艺术展演

书法是一门高雅艺术,历来为文人墨客所厚爱,本报的读者群中书法爱好者层出不穷,从每逢春节来临时他们对春联的渴望中可见一斑,值此特殊时节,本报特邀水城著名书法家现场进行创作表演,为水城读者赠送书画作品。

小记者现场换物

这是专为儿童准备的活动。如果您家宝贝有搁置不用的物品,任意物品均可,只要有使用价值,均可前往水城广场,与其他孩子们现场交换。你需要的可能正是他搁置不用的,交换之后物尽其用。本报的小记者们也将前往参与这一活动。孩子们,带上你的闲置物品,来吧。

现场送红包

一天中我们选取几个整点现场送红包,读者只需扫描本报微信公众号,现场摇一摇便有机会抢到大红包,红包数量多,数额大。“平时在群里抢经常抢个块八毛的,甚至一分两分的,觉得不够流量费。听说齐鲁晚报读者节的红包数量多还数额大,我们全家一起去看看,现场碰碰运气抢个大红包。”市民肖女士是微信抢红包高手,希望到本报读者节现场一抢为快。

周六去水城广场吧,去便有机会抢走大红包。

系列展区

为回馈客户,本报特设系列展区,以金融保险展区为例,现场各商业银行、保险公司将把投资理财产品、金融新品、互联网+落地产品等系列产品集中展示,现场也可进行投资理财知识咨询,专业理财师为您解答疑惑。

(本报记者 王瑞超)



本报帮帮团进社区为居民提供义诊服务。(资料片)

齐鲁晚报

2015齐鲁晚报大型读者节

暨齐鲁晚报《今日聊城》创刊六周年活动

时间: 2015年6月20日 地点: 水城广场

数千元红包
等你来摇

文艺演出 歌舞节目
模仿秀

帮帮团 法律咨询 公益服务
家电免费维修 食品免费检验

医院知名专家义诊

金融保险 产品展示
投资理财 金融服务

书画名家艺术展演

活动咨询电话:0635-8277092